

ВІДОМОСТІ

про кількісні та якісні показники матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування»

Відокремлений структурний підрозділ «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування» є відокремленим структурним підрозділом Львівського національного університету природокористування, підпорядкований Міністерству освіти і науки України та здійснює освітню діяльність з надання освітніх послуг освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра з наступних спеціальностей:

- 071 «Облік і оподаткування»
- 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
- 073 «Менеджмент»
- 081 «Право»
- 201 «Агрономія»
- 211 «Ветеринарна медицина»

Свою діяльність коледж здійснює за раніше отриманими ліцензіями з загальним ліцензованим обсягом 265 осіб.

Використання інформаційних ресурсів:

Основна інформація про діяльність Відокремленого структурного підрозділу «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування» щодо структури, ліцензії та сертифікатів про акредитацію, освітню діяльність, навчальні структурні підрозділи, освітніх програм, правил прийому розміщена на офіційному веб-сайті коледжу www.vyshnya.in.ua.

Для забезпечення виконання здобувачами освіти домашніх та індивідуальних завдань в коледжі працює бібліотека та читальний зал загальною площею 420 кв.м (кількість посадкових місць для відвідувачів читальної зали – 100). Бібліотечний фонд навчального закладу налічує 38758 примірників підручників, навчальних посібників, наукові збірники, монографічної, періодичної та художньої літератури.

Рівень забезпеченості підручниками становить – 100%.

Сучасні тенденції розвитку навчально-методичного забезпечення освітнього процесу передбачають розробку електронних засобів навчання та технологій їх застосування. Одним з напрямків діяльності коледжу на сьогодні є оновлення власних баз даних за відповідними напрямками: електронний каталог книг, систематизація картотеки статей за галузями та напрямками, створення та оновлення книгозабезпеченості в електронному вигляді. Бази електронної бібліотеки коледжу мають у своєму розпорядженні електронні варіанти посібників у кількості понад 365 найменувань. Електронні навчальні матеріали (віртуальні програми) можуть застосовуватись як для самостійної роботи студентів, так і для можливості впровадження та використання мультимедійного устаткування на лекційних, практичних та семінарських заняттях (віртуальне моделювання). Робота коледжу за даним напрямком здійснюється постійно.

Крім цього, циклові комісії забезпечують бібліотечний фонд інтерактивними матеріалами з лекціями педагогічних працівників, планами семінарських та практичних занять, робочими програмами навчальних дисциплін. Провідну роль у комплектуванні бібліотечного фонду відіграє співпраця та книгообмін з Львівським національним університетом природокористування.

Бібліотека продовжує використання інтегрованої бібліотечно-інформаційної системи «ІРБІС» у складі 3 модулів: «Адміністратор», «Каталогізатор», «Читач». Безперервно йде поповнення електронного каталогу. В читальному залі бібліотеки відкрито доступу до мережі Інтернет сучасними Wi-Fi технологіями, який забезпечує доступ до інформаційних ресурсів без додаткових витрат на облаштування локальних мереж. Надання бібліотеці можливості працювати з віртуальними інформаційними ресурсами, представленими в мережі Інтернет, значно розширює інформаційне поле отримання релевантної інформації.

Використання навчального обладнання лабораторій, майстерень.

Навчальні приміщення Відокремленого структурного підрозділу «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування» розміщені в двох навчальних корпусах, загальна площа

яких становить 8786,0 кв.м, навчальна площа – 3678,6 кв.м. Наявні приміщення перебувають у належному санітарно-технічному стані і відповідають нормам і правилам ДБН України В.2.2-3:2018 «Будинки та споруди. Заклади освіти», затверджені Наказом Державного комітету України у справах містобудування і архітектури від 25.04.2018р. №106.

Для забезпечення освітнього процесу та науково-дослідної роботи студентів коледжу, навчальні аудиторії та кабінети оснащені всіма необхідними засобами, а саме: відповідним інвентарем та устаткуванням, технічними засобами навчання, спеціальним обладнанням, наочними приладами, стендами, макетами, що забезпечує виконання лабораторних, семінарських та практичних робіт.

Під час проведення лабораторних і практичних занять неухильно ведеться контроль за дотриманням вимог техніки безпеки. У лабораторіях ведуться журнали інструктажу з техніки безпеки, на робочих місцях є інструкції з безпечного виконання робіт. Такий системний підхід дозволяє уникнути порушень техніки безпеки, травмування під час занять.

На одного студента денної та заочної форми навчання при максимально можливому контингенті студентів (з врахуванням спеціальностей, що ліцензуються) в середньому припадає 5,36 кв.м. навчальної площі, що в повній мірі відповідає ліцензійним вимогам. В коледжі в наявності є спортивний майданчик з вуличними тренажерами площею 826,0 кв.м. та стадіон площею 240,0 кв.м.

Комп'ютерне оснащення освітнього процесу вважається задовільним. Кількість персональних комп'ютерів, які використовуються в освітньому процесу, в циклових комісіях та лабораторіях становить 59 одиниці. Кількість мультимедійних технічних засобів становить 9 одиниць. Для забезпечення освітнього процесу комп'ютери розміщено у 5 комп'ютерних навчальних лабораторіях. Комп'ютерні навчальні лабораторії об'єднано локальною мережею з допомогою ADSL модему, що має високошвидкісний доступ до мережі Internet (провайдер Укртелеком, Уарнет).

Використання спортивних залів, стадіонів.

Для проведення занять з фізичного виховання та спортивно-масової роботи

у коледжі є спортивний блок та спортивний майданчик, на якому проводяться змагання з ігрових видів спорту у весняно-осінній період. Загальна площа спортивної зали складає 600 кв.м. Розкладом занять з фізичного виховання передбачено одночасне перебування у спортивній залі 2 груп (максимально 60 студентів). На одного студента припадає 10,0 кв.м площі. Враховуючи норми площі відповідно до ДБН України В.2.2- 3:2018 Будинки та споруди. Заклади освіти – не менше 1,1 кв.м. на одного студента, можна зробити висновок про достатність площ спортивних приміщень.

Використання інших об'єктів соціальної інфраструктури.

Соціальна інфраструктура представляє собою комплекс об'єктів для забезпечення життєдіяльності та соціальних потреб здобувачів освіти та педагогічних працівників, а саме: гуртожитки, їдальня, буфет, актові зали, спортивна зала, медичний пункт інше.

На балансі коледжу знаходяться три гуртожитки, загальна площа яких становить 13 461 кв.м. Для проведення навчального-тренувальних занять є тир площею 250 кв.м. В навчальному корпусі функціонує їдальня на 100 посадкових місць. Актова зала коледжу на 220 посадкових місць дає можливість проводити культурно-масові заходи, забезпечує активну участь студентів у художній самодіяльності та загальноколеджівських заходах. Медичне обслуговування студентів проводиться у медпункті, загальна площа якого становить 70 кв.м.

В гуртожитку №2 є в наявності протирадіаційне укриття на 964 особи, а в гуртожиток №3 на 400 осіб для здобувачів освіти та працівників. Також у навчальному корпусі є в наявності найпростіше укриття на 90 осіб, Всі зовнішні отвори закладені мішками з піском, що забезпечує захист осіб під час навчального процесу від ударної хвилі. Укриття облаштоване місцями для сидіння, достатнім забезпеченням питної води та медикаментами для домедичної допомоги.

У цілому матеріально-технічна база коледжу дозволяє забезпечити належний рівень організації освітнього процесу на сучасному рівні підготовки фахівців у сфері фахової передвищої освіти.

В.о. директора коледжу



Іван ПАЗЮК